



ЧЕЛОВЕК труда

ГАЗЕТА ПРОФСОЮЗОВ КУБАНИ

№9 (1373)

16 — 29 мая 2019 года

ЧОТ ВСЕЙ ДУШИ!

7 мая отметила
свой юбилей
ветеран
кубанского
профдвижения,
председатель
краевого
объединения
организаций
профсоюзов
с 1999 по 2015
годы
Олимпиада
Чумакова



Уважаемая ОЛИМПИА МИХАЙЛОВНА!
Примите от краевого профобъединения
и всех профсоюзных активистов Кубани
сердечные и искренние поздравления с юбилеем!

ЛИДЕР,
на которого равняются

Ваша биография, яркая и удивительная,озвучена бурным событиям
страны. Родившись в простой рабочей семье, Вы совсем юной вместе
со сверстниками поднимали одно из крупных предприятий лёгкой
промышленности — Краснодарский камвольно-суконный комбинат.

Здесь, работая в многочисленном коллективе, Вы делали первые
шаги в общественной деятельности сначала заместителем, а затем
секретарём партийного комитета, поднимались вверх по служебной
лестнице, утверждаясь как руководитель, опытный организатор.

За годы работы на ответственных постах Вы накопили значительный
опыт управления производственными и общественными процессами,
а также разрешения социальных проблем, умения работать с людьми и
ради людей. Все это и стало основой успешной деятельности на посту
лидера краевого объединения организаций профсоюзов.

Ваш жизненный опыт, навыки, умение в самой сложной ситуации
найти единственно правильное решение, взять на себя ответственность
всегда помогали Вам определять верные направления деятельности
одного из самых крупных и массовых профобъединений страны
и Южного федерального округа.

Трудно переоценить Ваши личные заслуги в решении сложных задач
по совершенствованию трудового законодательства, мер охраны и
безопасности труда, системы оздоровления трудящихся, отдыха детей,
крепления соц伙伴关系.

Своим авторитетом, способностью вести открытый диалог, убедительно
отстаивать свою позицию и, в тоже время, найти достойный компромисс
силами власти и работодателями.

При Вашем непосредственном участии в крае — одном из первых
среди субъектов России — был принят Закон о социальном партнёрстве,
заключено трёхстороннее Соглашение с краевой администрацией
и региональным объединением работодателей. Благодаря Вашему
таланту руководителя и организатора, мудрости и профессионализму
были реализованы многие смелые начинания и инициативы профсоюзов
Кубани, сохранены традиции профдвижения. Не менее основательны
 были Ваш вклад в развитие ветеранского профдвижения.

Ярким свидетельством признания Ваших личных заслуг и роли
профобъединения в решении проблем края, защите законных прав
и интересов человека труда являются Ваши многочисленные награды
и звания. Среди них ордена «Знак Почёта», «Дружбы», медали «За выдающиеся вклад в развитие Кубани» I и II степени, нагрудный знак
ФНПР «За заслуги перед профдвижением России» и многие другие.
Вам присвоено и высокое звание «Герой Труда Кубани».

В день юбилея, мы, коллеги по профсоюзной работе, измеряем
пройденный Вами большой плодотворный жизненный путь не годами,
а успехами и достижениями высочайшей общественной значимости.

Желаем Вам, Олимпиада Михайловна, здоровья, душевного
комфорта, больше добрых событий в жизни! Пусть любовь и забота
родных и близких, уважение друзей наполнят Ваше сердце светом и теплотой!

АНОНС

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЪЕЗД
профсоюзной России

20-22 мая в столице пройдёт главное профсоюзное мероприятие
за последние годы — юбилейный X съезд ФНПР. 1500 профсоюзных
посланников со всей страны намерены обсудить существующее
социально-экономическое положение в стране и определиться с
главными задачами организации на ближайшие годы.

Кроме того, участникам мероприятия предстоит выбрать пред-
седателя ФНПР, его заместителей, а также обновить состав коллегий
венных органов управления федераций — Генсовета и Исполкома. В
рамках форума также будет обсуждаться вопрос о внесении из-
менений в устав организации.

Профессиональную Кубань будут представлять 17 делегатов. Это лидеры
и активисты региональных отраслевых профсоюзов во главе с пред-
седателем краевого профобъединения Светланой Бессараб.

ФАКТ

130 шагает
лет Первомай

Масштабная всероссийская первомайская акция
профсоюзов прошла с требованиями, направленными
на защиту социально-трудовых прав и экономических
интересов трудящихся. По оперативной информации по
всей России в ней приняли участие 3 млн 734 тыс. человек,
из них 1 млн 318 тыс. молодых россиян. По всей стране
прошли 503 шествия и 760 митингов в 80 региональных
центрах и 910 городах и поселках.

Самые массовые первомайские демонстрации прошли в
Москве, Санкт-Петербурге и Грозном. В них приняли участие
по 100 тыс. человек. Крупнейшие шествия также состоялись
в Краснодаре (65 тыс. участников), Якутске (62 тыс.) и Ижевске
(50 тыс.).

Напомним, что основной лозунгом первомайской акции
профсоюзов-2019, как никогда актуальный: «Без опасных условий —
да! Росту профобразования — НЕТ!», «За рост зарплаты человека труда!»
«Молодёжи — доступное образование, работу, жи-

льё, детские сады!», «За снижение
пенсионного возраста северян!», «Росту тарифов и цен —
рост заработной платы!».

Не только для России, но и
для международного профдви-
жения 1 Мая — это не просто
праздник, а священный день
памяти о трагических ошибках,

которые нельзя допускать в
отношении человека труда,
зацищающего свои законные
требования о соблюдении
элементарных прав. В этом
году по призыву Международной конференции
профсоюзов 1 мая отметили
в 140 странах.

ЛИЦОМ К КЛИЦУ



Накануне Дня Весны и Труда, в Доме союзов состоялась встреча губернатора края Вениамина Кондратьева с лидерами кубанских профсоюзов

ЗОНА ОБЩЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В деловом разговоре приняли участия вице-губернаторы Ани Минькова и Алексей Копайгородский, председатель краевого профобъединения Светлана Бессараб и руководители краевых отраслевых профсоюзов.

Вениамин Кондратьев сразу же подчеркнул, что сегодня профсоюзы играют важнейшую роль не только в жизни отдельного работника, но и в развитии всего региона, наполнении бюджета, укреплении стабильности.

— Символично, что мы встречаемся в преддверии 1 Мая. Это праздник всех трудовых коллективов, а значит, и профсоюзов. Вы объединяете более 600 тысяч человек и способны влиять на общественно-политическую жизнь края. В развитии Кубани важно опираться именно на тех, кто может заставлять с собой считаться. И вы это делаете, — сказал Кондратьев.

(Окончание на 2-й стр.).

ЗНАМЕНИТЕЛЬНЫХ ДАТ

17 мая

★ Всемирный день информационного сообщества. Резолюция Генассамблеи ООН от 2006 года. Ранее этот день праздновался как Международный день электросвязи или Всемирный день телекоммуникаций

★ 95 лет со дня рождения Геннадия Карповича Казаджикова (1924-2003), основоположника кубанской школы спортивной акробатики, заслуженного тренера СССР, заслуженного тренера Краснодара, участника ВОВ. В 1952-1968гг. — тренер сборных команд СССР и РСФСР по спортивной акробатике, в 1969-1992гг. — декан спортивного и педагогического факультетов Краснодарского института физической культуры (ныне — КГУФКСТ), первый заведующий кафедрой гимнастики института. Кавалер орденов «Знак Почёта», Отечественной войны, Красной Звезды, боевых медалей. Имя Казаджикова носит краевая Центр олимпийской подготовки

★ 80 лет со дня создания краевого партийного архива при Краснодарском краевом комитете ВКП(б) (1939). Ныне ГКУ Краснодарского края «Центр документации новейшей истории Краснодарского края». Её организационная деятельность началась в августе 1939г. Осенью 1940-го принял первые поступления из Ростовского областного архива. А в 1974 году было построено специализированное здание архива по ул.Павлова, 57, ныне ул.академика Павлова, 122

★ 70 лет со дня рождения Алексея Евгеньевича Шамара (1949), заслуженного работника Минтранспорта России, заслуженного работника ТЭК Кубани, члена Союза нефтегазоведов РФ, академика Российской академии транспорта, действительного члена МАОН. Награждён медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» III степени. Проживает в Краснодаре

★ 8 Мая

Международный день музеев. Решение 11-й Генеральной конференции Международного совета музеев от 1977 года. Отмечается с 1978 года

★ 9 Мая

85 лет со дня рождения Галины Андreeевны Смоленской (1934), отличника народного просвещения РСФСР, почётного гражданина Северского района. Проживает в пгт.Ильском Северского района

★ 135 лет со дня рождения Николая Львовича Минервина (1884-1959), одного из первых русских кинохроников. В 1909г. снял свои первые фильмы «Покровская ярмарка в Екатеринодаре», «Торжество в Екатеринодаре 5 октября». В 1911г. в Екатеринодаре создал киностудию Эльбрус и «Минерва»

★ 20 мая

★ День учреждения ордена Отечественной войны

★ 85 лет со дня рождения Лидии Ивановны Кабаненко (1934), Героя Социалистического Труда (с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды «Серги и Молот»), кавалера ордена Ленина. Проживает в пос.Лазаревском 2-го Сочи

★ 50 лет со дня основания больницы ЗИП (1964). Ныне МБУЗ «Краснодарская городская клиническая больница скорой медицинской помощи»

★ 120 лет со дня принятия постановления Екатеринодарской городской думой «Учредить в ознаменование столетия со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина, в память его, городскую публичную библиотеку его имени» (1899). Ныне ГБУК КК «Краснодарская краевая научная универсальная научная библиотека им.А.С.Пушкина»

★ 21 мая

★ Всемирный день культурного разнообразия

КРАСНОДАРСКАЯ КРАЕВАЯ БИБЛИОТЕКА НАУЧНО-ПРИКЛАДНОГО ТИПА им. А.С.Пушкина

399
тысяч

тружеников Кубани приняли участие
в акциях, посвящённых главному
профсоюзному празднику



23 мая

День рождения краевой газеты профсоюзов Кубани «Человек труда»

1964 год

19